
Ata da 07ª Sétima Sessão Ordinária 
– do Segundo Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  vinte e dois (22) de abril de dois mil e vinte dois, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Francisco Allison Lima Araújo; Aurea Cristina Costa Flor; Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Maria Madalena Araújo; Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Abimael Silva e Silva; 

José Victor de Freitas Costa; Sebastiana Sousa Silva; Ferdinan Campos 

Lima; Antônio Gomes Rodrigues Filho; Francinete Nascimento da Cruz e 

Jailson dos Reis Silva. Com ausência do vereador: Maurício do Nascimento 

Reis. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença dos todos 

os ouvintes e pediu para a 1° Secretária que fizesse a chamada dos vereadores 

presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a 

presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a vereadora 

Irmã Francisca Pontes, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmo 

100.Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 06ª sessão ordinária em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente pediu para a 1° 

secretária que realizasse a leitura da pauta: PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N°03/2022, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA 

QUADRA POLIESPORTIVA DO POVOADO SEGUNDO NÚCLEO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); 

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVO N° 01/2022, QUE ALTERA O 

REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU-MA, NO 

QUE SE REFERE A DATA PARA VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA DO 2° 

BIÊNIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO N° 056/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM MURO DE 

PROTEÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO SEGUNDO NÚCLEO. 

DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO N° 057/2022, QUE 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA E AMPLIAÇÃO NA 

ESCOLA MUNICIPAL SÃO JOÃO E A CONSTRUÇÃO DE 01 UMA QUADRA 

DE ESPORTES NO POVOADO VILA SÃO JOÃO. DE AUTORIA DA 

VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO N° 058/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO NOS MOLDES 

DA (PEC) PRAÇA DE ESPORTE, LAZER E CULTURA NA ÁREA AO LADO 

DO CAMPO DE FUTEBOL DO POVOADO VILA UNIÃO. DE AUTORIA DA 

VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO N° 059/2022, QUE SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL MELHORIAS NA DISTRIBUIÇÃO DA ÁGUA NO 

POVOADO VILA PINDARÉ. DE AUTORIA DO VEREADOR ALLINSON DA 

SAÚDE (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 060/2022, QUE SOLICITA AO 

GOVERNO DO ESTADO A REVITALIZAÇÃO DA PISTA DE POUSO E 

DECOLAGEM DE BURITICUPU, SITUADO NO POVOADO TRILHA DO 

AEROPORTO. DE AUTORIA DOS VEREADORES PEIXOTO (PL) E ALLISON 

DA SAÚDE (PATRIOTA). Em seguida, o Presidente agradeceu a todos que 



estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais. Em ato contínuo, o 

Presidente consultou o plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra 

ao vereador Victor Misquici; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente; Cumprimentou 

a toda Edilidade e a Guarda Municipal, seu amigo Zé Lima. Agradeceu a Deus 

por todas as oportunidades concedidas. Relatou um marco histórico que ocorreu 

no município de Buriticupu, graças ao Prefeito João Carlos sobre a regularização 

Fundiária da terra Bela; Pontuou que esse acontecimento era muito esperado 

pela população da terra Bela. Parabenizou todas as indicações apresentadas 

por seus colegas Parlamentares. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra 

à vereadora Ceci, Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a mesa Diretora na pessoa do Presidente; toda a Edilidade e 

todos os presentes na galeria. Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de 

trabalho e agradeceu também a Guarda Municipal. Solicitou o apoio de todos os 

colegas Parlamentares para aprovação do seu projeto de lei de n° 03/2022, Que 

dispõe sobre a denominação da Quadra Poliesportiva do Povoado Segundo 

Núcleo. Apresentou sua indicação de n° 056/2022, onde solicitou a construção 

de um muro de proteção no Campo de Futebol do Povoado Segundo Núcleo e 

defendeu ser de suma importância para o povoado. Em seguida, apresentou sua 

segunda indicação de n° 057/2022, onde solicitou ao Executivo Municipal a 

reforma e ampliação na escola municipal São João e a construção de 01 um 

quadra de esportes no povoado Vila São João. Finalizou, agradecendo a todos. 

Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan Campos 

Lima, Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Pontuou sobre ser 

conhecido em Santa Luzia e informou que a infraestrutura da cidade não estar 

em condições favoráveis. Parabenizou o atual Prefeito João Carlos por toda 

dedicação ao município e trabalho de excelência realizado. Parabenizou ainda, 

pelo trabalho de infraestrura já realizado no município de Buriticupu em tão 

pouco tempo. Finalizou agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra ao vereador Allison da Saúde, Que desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria; Apresentou sua indicação de n° 059/2022, onde 

solicitou ao Executivo melhorias na distribuição da água no povoado Vila 

Pindaré. Defendeu sua indicação informando que sempre se preocupa com a 

Vila Pindaré. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 060/2022, 

em parceira com o vereador Peixoto, onde solicitou ao governo do Estado a 

Revitalização da Pista de pouso e decolagem de Buriticupu, situado no povoado 

Trilha do Aeroporto. Parabenizou o excelente trabalho do prefeito João Carlos e 

mencionou a regularização fundiária da Terra Bela, que era um sonho antigo de 

todos os moradores em poder regularizar a situação dos seus imóveis. 

Agradeceu a todos em especial o Prefeito e Deputado. Em seguida, o Presidente 

franqueou a  palavra à vereadora Neta do Segundo, Que desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria; Cumprimentou a mesa Diretora na pessoa do 

Presidente; Em seguida, defendeu sua indicação da restauração da quadra 

poliesportiva no Segundo Núcleo e informou que beneficiará a sociedade do 

segundo Núcleo; Pontuou que acredita no esporte e informou que acredita que 

será atendida pelo poder Executivo; Ainda em suas palavras, pontuou que está 



do lado do povo e que sempre levará as demandas da população ao chefe do 

Executivo; Pontuou que está precisando de um novo posto de Saúde no povoado 

Segundo Núcleo. Finalizou agradecendo a todos.  Em seguida, o Presidente 

convidou a Relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para 

fazer a leitura do parecer do projeto de lei do Executivo nº 05/2022. Em seguida, 

o Presidente colocou em votação o parecer do projeto de lei nº 05/2022, sendo 

aprovado por 10 votos favoráveis e 2 abstenções. Em ato contínuo, o Presidente 

colocou em votação o projeto de lei nº 05/2022, sendo aprovado com 10 votos 

favoráveis e 2 contras. O Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais 

havendo ou constando declarou encerrada a presente Sessão. 

 

 

 

 

 

 


